



将赴美求援的菲律宾国防部长加斯明

南海未乱 菲律宾已慌

国防部长赴美国求军援,讨论南海局势

菲律宾国防部长加斯明25日透露,他本周将赴美国与美国国防部长卡特会晤,讨论南海局势并向美国寻求军事援助。近期,由于南海局势的趋紧,菲律宾国内对于如何处理该问题出现了不同声音。以总统阿基诺三世为首的菲律宾政府坚持对华强硬路线,但不少菲律宾议员却担心,菲继续玩火将使自己“粉身碎骨”。



五月槐蜜香 码帮请您尝

——成熟洋槐蜜最新上市,码帮商城“蜂蜜小铺”全系甜蜜呈现

五月底,正是北方槐花蜜上市的季节。这个季节的槐花蜜新鲜纯正,今年北方雨水充沛气温适宜。就山东地区来讲,槐花蜜今年的品质应属中上级别。真正的成熟蜜经过花期后二十余天发酵摇蜜包装上市,目前码帮已经联系到了省内养蜂业户,将今年的当季新鲜成熟洋槐蜜直供消费者,让大家放心购买真正的成熟洋槐蜜。



蜜饮、槐花粥和槐花清蒸鱼、槐花饭、槐花包子。槐花在农村地区是春季非常好的清热解毒止咳润肺的食物。

另外,槐花还有专业的药用价值,中医将槐花作为固本止血的良药。经常见于中医药方和食疗配方之中。历代都有槐花入药的典籍记录。槐花是个宝,在春季里,老百姓的印象中,它还有一个让人回味无穷的甜蜜记忆,就是槐花蜜。每年,在各地槐花花期之后的二十几天,就会有槐花蜜上市。还记得小时候,山区来的卖蜂蜜的小贩推着自行车驮着一篮子蜂蜜叫卖。家里人总会买上一小罐回家冲水喝。槐花蜜的香味沁人心脾,这份记忆也就保留至今。

对于各种花蜜来说,槐花蜜有着不可替代的地位。在老百姓心目中一直拥有高级蜂蜜的印象。实际也是如此,槐花蜜如此

受人青睐也是因为独特的香味以及不可替代的药用价值。槐花粉美容养颜延缓衰老。槐花蜜其性清凉,有健胃、润肺止咳,抗过敏、舒张血管,改善人体血液循环,防止血管硬化的作用,长期食用有降压功效。

槐花蜜还有一定的药理作用:能保持毛细血管正常的抵抗能力,并用于预防中风,同时亦有清热补中,解毒润燥之功效。较适用于慢性病患者及心血管病人的保健食用,尤其适合老年人。常服槐花蜜能改善人的情绪,达到宁心安神的效果。槐花蜜有这么多种功效,难怪人们对它喜爱有加了。

为什么要买 成熟洋槐蜂蜜?

现在市场上槐花蜜非常多,但真正的成熟槐花蜜不足一

政府四处求援

25日,加斯明在出席菲律宾海军成立117周年纪念活动时称,他将于26日启程赴美国夏威夷出席美军太平洋司令部新老司令交接仪式,并与美国国防部长卡特举行会晤,“会晤的主题就是南海”。

加斯明声称,会询问美方可向菲律宾提供何种援助,以让菲律宾免受“侵扰”。

此外,加斯明还透露说:阿基诺三世6月将访问日本。加斯明称,

他届时会与日本防卫大臣会晤,讨论日本向菲律宾转让军事装备可能性,“涉及的技术、人员交流以及军事装备转让等具体细节正在敲定”。

20日,美军一架P-8A反潜侦察机抵近中国南沙有关岛礁海域进行侦察活动。中国守礁部队依照规定对其进行无线电喊话驱离。加斯明声称,菲律宾政府对中国驱离美军侦察机感到“担忧”。

舆论担忧开战

“如果中美之间爆发冲突……我们将卷入其中,我们将粉身碎骨。”24日,菲律宾参议员费迪南德敦促总统府考虑与中国就南海争端进行双边会谈,他提醒道,“想想这些国家多庞大、多么富有,他们有多少武器……”

费迪南德是菲律宾已故总统马科斯的儿子,他的话25日在菲律宾多家媒体上传播。费迪南德认为马尼拉与北京在南海问题上应有官方和非官方的会谈,他提议,在中国经商的商人和那些有朋友的人,应该帮助促成这些双边会谈。

他认为,随着美国介入南海争端,形势变得“复杂化”。

呼吁与中国对话的还有参议员埃斯库德罗,他称,“我们应该小心,不要卷入两个大国——中国和美国——的争斗之中,因为最终可能这两个国家会和解,而我们到头来仍在与中国争斗。”他不认为中国与美国最近的小冲突会导致交战,称中国持有2万亿美元美债。埃斯库德罗提醒菲律宾国防部:“应停止为了争取更多预算而武力叫嚣,我们没有足够的资源与中国在实战中抗衡。”

总统依旧嘴硬

阿基诺三世25日对记者称,菲律宾的飞机将继续按照通常的路线飞越有争议岛礁和其他海域。他称,“我们仍将行使对我们专属经济区的权利。底线是我们将尽我们所能捍卫我们的权利。”他还说,“中国尚未对南海宣布防空识别区。”

阿基诺三世讲话中狡猾地“示弱”,称菲中军力存在差别,但又声称中国若继续恐吓菲律宾,只会自损形象。阿基诺三世故作神秘地透露,在南海问题上菲律宾与长期盟友和共同防卫条约伙伴美国存在

默契,但拒绝透露细节。

针对菲律宾政府近期的言行,中国外交部发言人华春莹26日表示,注意到连日来有关菲方一些人言论的报道,也能够感觉到菲方一些人近来在南海问题上的躁动。中方已经多次明确阐述了有关立场。华春莹说:“我想善意提醒菲方,中国不会欺负小国,但小国也不能无休止地无理取闹。希望菲方停止挑拨、挑衅,回到通过谈判协商解决问题的正确轨道上来。”

综合中新社、环球网等消息

□王迁

近日,山东的成熟洋槐蜂蜜上市了,码帮经过对全省优质的洋槐蜂蜜层层优选,选出了一款沂蒙山成熟洋槐蜜。我们的工作人员去工厂亲自监督灌装,用出厂价回馈消费者。在这个槐花新鲜上市的季节,让山东的消费者尝到最正宗、最健康、最实惠的成熟洋槐蜂蜜。

为什么说

洋槐蜂蜜是顶级蜂蜜?

洋槐,是中国北方常见的树种。它的花具有独特的清香气味。每到花期来临时,一串串洁白的槐花缀满树枝,空气中弥漫着淡淡的素雅的清香,沁人心脾。因为常见,所以北方的老百姓常常将这种花加入春季的食谱。用于制作槐花槐菊茶。槐花

成。记者在济南的各大超市蜂蜜专柜了解到,市场上常年有几十种不同蜂蜜同时销售,每市斤的价格从十五元到五六十元不等。根据山东省蜂业协会专家介绍,因为价格问题,成熟蜜在市场上的占有率并不高。

那么消费者为什么要买成熟槐花蜜呢?记者采访了省蜂业协会的负责人:所谓成熟蜂蜜,是蜜蜂采花蜜后,经过酿造、脱水,使含水量降至20%以下,蜂蜜中的双糖充分转化成单糖,葡萄糖和果糖总含量达70%以上。自然成熟的蜂蜜,通常需要7-10天时间酿造。而未成熟的蜂蜜也叫做水蜜,是采回不久的花蜜未经充分酿造的蜂蜜,只经过1-2天取蜜,许多营养物质不全面、不充分,不稳定。一般在销售时还要经过机械脱水浓缩,这种蜜一般称之为浓缩蜜、加工蜜。并不具备蜂蜜应有的营养价值。

成熟蜜质优价高的原因也在于酿造转化充分,采蜜时间周期长。因为成熟蜂蜜采蜜最

短间隔在10天左右,而非成熟蜜的作业流程是一样的,但蜂农的采蜜间隔约2天。成熟蜂蜜在酿造的过程中含水量会从50%降至20%以下,当蜜成熟贮满巢房时,蜜蜂会用蜡将蜜房封上盖,隔离空气防止蜂蜜变质,这就完成了从花蜜到天然成熟蜜的整个过程,成熟蜂蜜因为比水蜜减重30%以上,而且在一个自然花期(15-20天)中最多只能取两次花蜜,所以成本很高。而水蜜隔天取蜜,含水量很大,所以成本非常低。

山东蜂业协会负责人表示:水蜜的成本是成熟蜜的一半甚至更少,而假蜜的成本一斤只有几元钱,很多消费者对产品了解不够,买槐花蜜的时候就会选择价格相对较低的,这样选择的很可能就是假蜜!

除了本次推出的槐花蜜,码帮商城的“蜂蜜小铺”还同时向大家推荐了十余款各地的优质蜂蜜,保证以最优的品质、最低的价格满足码帮会员的健康美味需求。

购买方式

●在线购买:

码帮商城<http://mabang.qilu.com.cn>

●现场购买:

每周六9:00—17:00(经十路16122号山东报业大厦副楼2楼)

●客服电话:

0531-85196828

85196137